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Pressemitteilung – 01.08.2010 
 
Mit starker Teamleistung zu 
verdientem vierten Rang 
 
Am gestrigen Samstag Abend stand in Offenburg 
das dritte von fünf Rennen der Deutschen 
Triathlon Liga in einem klassischen Sprint mit 
750m Schwimmen, 20km Radfahren und 
abschließenden 5km Laufen an. 
 
Das Zeppelin-Team OSC Potsdam hat die Anreise in den Schwarzwald über 720km bereits 
am Freitag mit Franz Löschke, Christian Otto, Maximilian Molka und Philip Krell 
angegangen. Gregor Buchholz kam den für ihn 
nicht ganz so weiten Weg aus Saarbrücken zum 
Wettkampfort, um das Team zu einer 
schlagkräftigen Besetzung zu vervollständigen. 
 
Vor dem Rennen wurden vom sportlichen Leiter 
Jakob Herold zwei Ziele ausgerufen: Angriff auf 
einen Podestplatz und Absicherung einer guten 
Tabellenplatzierung. Dies war eine klare Ansage, 
welche die Zeppeline zuversichtlich und voller 
Tatendrang angingen. 
 
Nach dem Schwimmen war der Grundstein für 
die Realisierung der Taktik gelegt. Doch leider 
konnte nur Christian Otto als einer von drei 
Potsdamern mit sehr guter Schwimmleistung die 
erste Gruppe halten. Bereits während des 
Wechsels legten vorrangig die Buschhüttener 
Athleten wie die Vasiliev-Brüder (RUS) und 
Frederic Belaubre(FRA) ein so hohes Tempo vor, 
dass nur wenige weitere Athleten wie Daniel Unger(Schwarzwald) oder auch Nils 
Frommhold(Witten) die neunköpfige Spitzengruppe halten konnten, die auf dem Rad 
Runde für Runde weitere Zeit gut machte. Nach 
einem Sturz in der zweiten Gruppe war die 
Verfolgungsarbeit unterbrochen und Philipp Krell 
hat trotz Sturzfreiheit den direkten Anschluss an 
die zweite Gruppe verloren. Für Buchholz, 
Löschke und Molka blieb der Unfall folgenlos und 
sie kämpften weiter in der ersten Verfolgergruppe 
um Anschluß. 
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Mit einer Minute Vorsprung auf die Verfolger 
stieg Christian Otto in der Führungsgruppe vom 
Rad und weiter hinten war die Zeit der schnellen 
Läufer Gregor Buchholz, Maximilian Molka und 
Franz Löschke gekommen. Alle drei legten starke 
Laufzeiten hin und erkämpften damit dem Team 
einen sicheren vierten Platz in der Tageswertung 
mit großem Vorsprung zum direkten 
Konkurrenten der Gesamtwertung Griesheim und 
den weiteren Verfolgern Lemgo und Sigmaringen. 
In der Gesamtwertung bedeutet dies nun einen vierten Platz der Zeppeline in 
Punktgleichheit mit Griesheim. Die bessere Platzziffer jedoch verweist Griesheim auf Platz 
fünf. 
 
Jakob Herold zieht Fazit: „Das Team hat sich 
diesen Platz mit allem Willen und aller 
Aufopferung erkämpft. Mit ein bisschen mehr 
Glück wäre ein Platz auf dem Podest drin 
gewesen. Viel wichtiger ist jedoch, dass wir als 
Team gezeigt haben, das wir da vorne 
hingehören.“ 
 
Bei den beiden abschließenden Wettkämpfen im September in Hannover und am 
Schliersee geht der Blick der Potsdamer vom OSC wieder mit einem Auge auf das Podest. 
Herold: „Mit dem anderen Auge stellen wir sicher, dass wir unsere bisherige Konstanz 
aufrechterhalten und Top-Ergebnisse nach Potsdam bringen.“ 
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Ergebnis Deutsche Triathlon Liga Offenburg 2010 Herren 
 
Pl.  Team Platzziffer 
1. EJOT Team TV Buschhütten 32 
2. Hansgrohe-Team Schwarzwald 55 
3. ASICS Team Witten 61 
4. Zeppelin-Team OSC Potsdam 74 
5. Carboo4U TuS Griesheim 104 
6. ALZ Sigmaringen  107 
7. WMF BKK-Team AST Süßen  112 
8. PREKWINKEL Team TV Lemgo 127 
... 
 
 
Gesamtstand Deutsche Triathlon Liga Herren 2010 nach 3 von 5 Wettkämpfen 
 
Pl.  Team Punkte / Platzziffer
1. EJOT Team TV Buschhütten 4 / 44 
2. Hansgrohe-Team Schwarzwald 9 / 83 
3. ASICS Team Witten 11 / 93 
4. Zeppelin-Team OSC Potsdam 12 / 106 
5. Carboo4U TuS Griesheim 12 / 132 
6. ALZ Sigmaringen  18 / 155 
7. WMF BKK-Team AST Süßen  19 / 171 
8. PREKWINKEL Team TV Lemgo 25 / 184 
... 
 
 
 
nächste Wettkämpfe: 
 
5. September – Hannover – 0,75/20/5km 
18. September – Schliersee – 1,5/40/10km 
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